

距鹰城第三届中秋商品特卖会开幕还有4天

赶快来瞅瞅有啥特色商品

活动时间:9月18日至20日 地点:市区大众路步行街

□记者 范丽萍

本报讯 距离鹰城第三届中秋商品特卖会开幕只剩下4天时间,这将是中秋节前各生产企业及商家展示实力与服务的关键期。昨日上午,记者提前为大家搜罗了特卖会的劲爆点,希望能够帮助您在特卖会上少走弯路、少花钱。

本届特卖会由市商务局、平顶山日报传媒集团联合主办,焜农面粉冠名,为期3天,将从本月18日开始至20日结束,活动地点:市区大众路步行街。特卖会将在现场分为食品区、特产区、酒水区、家电区、日用品区五大展区。从目前报名参展商品来看,可谓涵盖了生活中的各个方面,既有人们生活必需的知名家电品牌、红酒白酒、日用百货,还有众多各具特色的地方美食。

距离商品特卖会开幕越来越近,众多商家和市民也是充满了期待。据食品区参展商张女士介绍,她连续



往届中秋商品特卖会盛况 资料图片

两年参加商品特卖会,对组委会的服务及宣传都很信赖,通过活动,她也赢取了不少忠实顾客。今年,她特意向食品总公司申请了巨大让利活动,让利幅度可谓今年最低,希望消费者能够满意。而消费者关心的不仅仅是商品价格,还有商品质量。

据组委会有关负责人介绍,现在组委会招商已经进入“高峰期”,90%以上的参展商都制定了优惠政策和促销方案。为了方便市民“一站式”购物,目前组委会正在组织各参展商家进行报纸展示,同时也会对商品质量进行全程媒体监督。

海尔新型免清洗洗衣机将亮相

笔者从组委会了解到,此次特卖会上,海尔不但推出了双缸、全自动等特价优惠机型,而且还会有新品推出,新型的海尔免清洗洗衣机要在现场火爆亮相。

全自动洗衣机一般是由内、外桶相套组成,内外桶的夹层即为洗衣机

夹层,洗衣机内桶乍一看很干净,但很多人不知道,洗涤水在洗衣机夹层和内桶间流动,时间一长,夹层内会堆积出一层污垢,并滋生大量细菌,这对于用户的危害很大。海尔新推出免清洗洗衣机,采用软质清洗颗粒,洗衣机在洗涤时,水流带动清洗

颗粒,在内外桶之间不停地运动。运动的清洗颗粒不断地对桶壁进行撞击、挤压和摩擦,从而可以保持内外桶壁的持久清洁。相信如此环保、方便的洗衣机会成为市民的全新选择。

(柴栋梁)

宁夏红枸杞: 节日馈赠之养生佳品

枸杞、枸杞奶茶、枸杞饮料、枸杞酒……如果你平时你习惯食用枸杞养生,认可枸杞的品质和价值,这次中秋特卖会你可不能错过,宁夏红枸杞将为消费者带来一场“枸杞”盛宴。

据了解,宁夏红枸杞以“中国枸杞之乡”——宁夏中部的新鲜枸杞为原料,这里的枸杞以粒大、肉厚、味甘、质柔、营养保健成分高于其他产区而出名,被誉为“中国红宝”。宁夏红枸杞最大限度地保留了枸杞鲜果的色、香、味,使它的营养和保健功能得以充分发挥,达到绿色食品标准。

自古以来,枸杞因其对肝肾阴亏、腰膝酸软、头晕目眩、虚劳咳嗽等症有显著保健效果,一直是老少皆宜的养生佳品。以枸杞为原料、在传统酿造工艺基础上精制而成的枸杞饮料以及枸杞酒,具有色泽纯正、口感独特、营养丰富等特点,是人们节日馈赠之佳品。(武秋红)

官盖堂燕窝: 百姓吃得起的好燕窝

官盖堂燕窝,自2012年起开始从事燕窝经营,以优质的货源、亲民的价格深受消费者青睐。所有燕窝均以印尼直购的方式,在印尼经工人一片片挑出,保证了每一片无刷胶、补碎,无化学添加干预,纯手工拔毛的天然燕窝,并且因直购的方式,也省掉了中间代理环节,做到物美价廉,真正让百姓买得起,吃得起。

燕窝,含有促进细胞分裂的激素和表皮生长因子,能促进细胞再生,增强免疫力。其独特的蛋白质成分和大量生物活性分子也有助人体组织生长发育,病后复原,可以养阴、润燥、养颜、延缓衰老等。但一直以来,燕窝造假、化学添加等,使得好燕窝可遇不可求。此次中秋商品特卖会上,素以价格、品质赢得美誉的官盖堂燕窝将出现在市民面前,希望市民不要错过。(张五阳)



“焜农面粉”杯 鹰城第三届中秋商品特卖会

活动时间:9月18日—20日 活动地点:大众路步行街

现场领券即可参与抽奖!

月饼、饮料、酒水、景区门票免费送!

家电、中秋好礼特价抢购!



部分参展品牌

- 家电区** 海尔洗衣机 海尔冰箱 荣事达冰箱 荣事达洗衣机 美的热水器 美的空调 乐视电视 创维电视 沁园净水机 科龙空调 海信电视 海信冰箱 海信空调 哈佛热水器 容声冰箱 志高空调
- 酒水食品区** 宝丰酒 少康酒 迎驾贡酒 洋河蓝优 河套老窖 杜康老酒系列 赊店老酒 常想你枣 鑫宝香翟集陈醋 焜农面粉 郑氏干果 好想你枣 永军糖果 福美源商贸 河南国润牧业集团 中粮中宏健康生活馆 北京颐寿园蜂蜜蜂胶 官盖堂燕窝 蟹都汇大闸蟹
- 特色展区** 中科卫士GPS定位器 鹰城淘特色产品 太平洋人寿 爱特宠物乐园 晶尔曼珠宝 郑宝公司 中国体育彩票 喜来游旅行社 金色假期旅行社 星星旅行社 河南中青国际旅行社平顶山分社 爱晚亭中老年服饰 佳乐电动车行车卫士

参展品牌陆续增加中…… **火爆招商 0375-7036176 13663751658**

主办单位:平顶山市商务局 平顶山日报传媒集团 冠名单位:平顶山市焜农面粉有限公司

